

移到太平北路不满一年 100多株法桐吐绿了

专家:如果能熬过今年夏天,成活问题不大

Q 去年,南京市园林部门在太平北路包括大行宫一带补植了一批法桐。昨天,现代快报记者惊喜地发现,这151株陆续栽种的法桐“长个”了,枝桠上冒出了嫩绿的叶芽。园林专家告诉记者,现在正是法桐生长发芽的关键时刻,恰巧天气“给力”,如果法桐能顺利度过今年夏天,成活问题不大。
实习生 蔡梦莹 现代快报记者 余乐



移植的法桐吐芽了 现代快报记者 徐洋 摄

100多株新栽的法桐吐芽了

地铁三号线已经开通了,沿线的绿植长势如何?昨天,现代快报记者从地铁大行宫站出来,惊喜地发现,路边去年栽种的法桐,枝桠上冒出了绿芽。这些绿芽在风中摇曳,可爱极了。

去年春天,为恢复太平北路道路绿化景观,园林部门从山东苗圃基地购买了80多株优质法桐,随后补植在大行宫一带。这些法桐胸径16厘米左右,树龄8~10年。

遗憾的是,由于地铁、市政施工等工期推迟,部分法桐在接近5月下旬的时间才栽植,错过了最佳时间。到了去年6月底,部分法桐长势衰弱,不得已被迁回苗圃调整休养。这批移走的法桐,有的树冠部分已经枯死,即便救活,也失去了观赏价值。

去年冬天,太平北路包括大行宫在内,又补植了一些法桐。除去移走的,两批加在一起,共151株。昨天,记者沿着这条路走了一圈,发现这些法桐基本都发芽了。

熬过今年夏天,基本能成活

栽种一年的法桐冒出新芽,是否意味着它们已经活下来了?

园林专家告诉现代快报记者,事实上,法桐真正的考验在夏秋两季。南京的夏天天气炎热,水分蒸发严重,法桐容易“喊”渴;而秋天气温不高,但气候干燥,水分也可能不够。“如果法桐能熬过今年夏天,说明它的根系已经长得比较完整了,存活下来不成问题。”

专家还表示,大行宫地区有两条地铁线穿过,“地下管线布置非常复杂。这些幼年法桐的成长环境,比当年老法桐的差。”

不过,市民也不用太担心。专家说,法桐不“娇气”,它对土壤、水分、光照的要求都不算严苛,生命力较顽强。而且,最近的天气很帮忙,专家介绍,“现在是法桐生长、发芽的关键时刻,连续的阴雨天气提供了充足的水分。”

此外,养护单位也做了充足的准备:为了防止水分的过度蒸发,给它们穿上了“裹干布”和草绳。

“夏天来临后,要定期浇水、检查。为了使法桐充分吸收水分,有的要拨开土层进行浇灌。”专家建议。记者获悉,目前负责养护法桐的是一家招标公司,明年完成验收后,会移交园林部门养护。

10年后,这些法桐可遮阳

春天来了,长江路、黄浦路上的一些老法桐,结了一串串的小果子。春风一吹,毛絮也飘起来。不过,记者发现,太平北路新栽种的法桐并没有结果,这是为何?

专家介绍,法桐的根扎稳,彻底存活下来后,才会结果、飘毛絮,“法桐的生长期较长,太平北路要达到初步的遮阳效果,可能要等10年。”

而太平北路上移栽的榔榆等植物,也和法桐一样,能否存活取决于三大条件:首先是苗木自身的状况,有些苗木经过长途运输,养分和水分会有所损失;其次是栽种条件,俗话说“三分种七分养”,后期的修剪和养护很重要;最后是立地条件,土壤的透水性、周边的光照条件都是考量的对象。

只用一张纸,1分钟内哄睡宝宝? 很多爸妈试过以后都哭了

这两天,不少人的微信都被一条视频刷屏了。这条视频称,只需要一张纸,就可以让宝宝在一分钟内睡着,“父母的福音啊,”不少网友还没有打开视频,就已经被这句标题所“深深吸引”。不过,南京有一些妈妈参照这个方法,在自家宝宝身上做了实验,结果无一例外全部失败,“孩子不仅没睡着,反而更兴奋了……”

南京的爸妈们试过之后崩溃了,“不仅不睡,还兴奋地吧纸撕碎。” 实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多

爸妈试验,宝宝反而更兴奋

视频中,父母拿着一张面巾纸,在孩子眼前来回“轻抚”,结果半分钟后,孩子神奇般地慢慢闭上眼睛,居然睡着了。具体怎么做呢?文中介绍,“把一张干净的面巾纸,轻轻放在婴儿脸上,然后把这张纸,轻轻地往下滑。”文章称,重复这两个动作,婴儿便能在一分钟内睡着。

“完全没用啊!”26岁的南京妈妈童女士说,她的儿子7个月大,平时比较调皮,看到这个“福音”后,她决定一试,“晚上十点多吧,我就拿一张面巾纸按照微信上说的方法去做,结果本来还有点困意的儿子一下子来精神了,手舞足蹈地来抢我手上的纸,抢过去自己玩起来了。”

陈女士也给1岁的儿子做了这个实验,“他就觉得我们在逗他玩,所以就和你玩起来了……”微博上,也有不少爸妈试

了这个方法,但都以失败告终。
专家:在孩子比较困时可能有效

那么,这个方法到底有没有用呢?东方爱婴南京中心总经理贺彤介绍,“用纸在孩子脸上来回轻拂,在孩子比较困的情况下可能有一定效果,因为这种轻拂起到了安抚作用。”贺彤表示,但新鲜事物容易引发宝宝的好奇心,孩子在困的情况下,看见纸巾在眼前晃悠,反而会兴奋。

贺彤建议,在日常生活中,父母应帮助孩子养成固定的睡前行为习惯,吃晚饭、散步、洗澡、听睡前故事等步骤都要有规律地进行。同时,可以适当调暗室内灯光、放低说话音量,为孩子营造睡觉的氛围。“孩子哭闹时,可以适当放些歌曲、轻抚孩子的后背或者轻轻地、有节奏地拍拍宝宝的屁股,这些都能帮助宝宝尽快入睡。”

谁说牙疼不是病 小小牙龈炎,差点要了命

快报讯(通讯员 王波龙 于迎娣 记者 刘峻)“面部颈部肿胀,局部破溃流脓液,渗血较多,反应迟钝,呼吸急促,嗜睡状态,随时有心跳呼吸骤停的危险……”目前状况是病危。”家属听到这个消息,实在不敢相信。一个小小牙病,竟然这么危险。昨天,现代快报记者从江苏省人民医院血管外科获悉,该院抢救了一例因牙龈炎导致病危的患者。

1个月前,60岁的王大爷牙疼,过了10多天,脸和脖子都肿起来,他才到当地卫生室就诊。医生诊断是牙龈炎,用青霉素抗炎治疗。用药之后,一直没好,但一家人也没当回事,觉得牙龈炎是“小毛病”。听说有家私人诊所的特效药专治面部肿胀,抹抹药膏就能好,王师傅去开了盒外用膏药,结果病情加重。一周前,王师傅面部、颈部、锁骨下相继出现了破溃、流脓的现象。家人赶

紧把他送到江苏省人民医院就诊。

该院血管外科副主任医师邹君杰发现,王大爷感染较重,情况极差。经过会诊,医生们一致认为王大爷有心跳呼吸骤停、感染性休克、呼吸衰竭的危险,并且下了病危通知。医护人员给王大爷做了颈部脓肿切开手术,清除了脓肿,术后将王大爷转入ICU治疗。

谁也没想到小小的牙龈炎竟会演变成如此重病,邹君杰解释,牙龈炎之所以会危及生命,主要是因为“忽视”。牙龈炎没有及时控制好,细菌蔓延至面部颈部及身体其他部位并引起严重感染,危及生命。颈部脓肿是一种很危险的疾病,脓肿常累及气管、大血管,会引起病人窒息、大出血甚至死亡。

目前,王大爷病情稳定,已转入血管外科作进一步治疗。

江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心现场招聘活动部分信息

每周三、四、五上午举办招聘会 招聘免费 求职免费 单位场场更新 中心网址: <http://jszj.jshrss.gov.cn>

4月9日(周四)百丽国际专场暨管理、贸易、营销、行政、财务、商业等类人才专场招聘活动

- 江苏国源实业有限公司
- 南京明日大酒店
- 南京皇人贸易有限公司
- 南京颐和商务大酒店有限公司
- 上海楷才企业管理咨询有限公司
- 南京新景祥房地产经纪有限公司
- 南京心宜佳园健康管理有限公司
- 南京大刚智能系统有限公司
- 南京苏奥测绘服务中心
- 南京坤龙汽车销售服务有限公司
- 北京汇经堂生物技术有限公司
- 南京汉府饭店
- 南京普朗医疗设备有限公司
- 南京振鹏永业科技有限公司
- 南京宁高国际物业服务有限公司
- 江苏金斗云信息科技有限公司
- 江苏禾苗创投资产管理有限公司
- 京北方信息技术股份有限公司南京分公司
- 南京麦博资产管理有限公司
- 江苏新业科技投资管理有限公司
- 南京大慧堂文化传播有限公司
- 上海奥维思市场营销服务有限公司南京分公司
- 江苏小厨餐饮管理有限公司
- 南京明亮光学眼镜有限公司
- 百丽国际中国最大的服饰类零售商百丽国际集团·将提供从管理层到基层各类最具吸引力的岗位,这里有合理的薪酬、完善的福利及通畅的晋升渠道,百丽国际专场招聘会欢迎各类人才前来应聘。

4月10日(周五)宾馆酒店、商场超市、写字楼等服务类特色人才专场招聘活动

- 南京宁高国际物业服务有限公司
- 南京市开元国际物业管理有限公司江苏分公司
- 仁恒物业管理有限公司建邺分公司
- 南京斐洛企业管理咨询有限公司
- 南京新城市商业置业有限公司
- 江苏苏宁银酒店管理有限公司
- 江苏新华报业传媒集团有限公司
- 南京蓝石瑞光假日酒店管理有限公司
- 南京麦当劳餐饮食品有限公司狮子桥餐厅
- 南京水游城假日酒店
- 江苏省社会主义学院
- 江苏东恒国际物业服务服务有限公司
- 南京鸿兴达通信服务有限公司
- 南京审计学院国际学术交流中心
- 南京什邡物业管理有限公司
- 南京颐尚温泉酒店
- 南京新街口苏宁诺富特酒店
- 南京奥体物业服务有限责任公司
- 南京军区华东饭店
- 南京金鹰物业管理有限公司
- 南京希尔电子有限公司
- 远江信息技术有限公司
- 南京新纪元大酒店
- 南京开元禧酒店有限公司
- 南京银城物业服务有限责任公司
- 南京康安保安公司
- 浙江一鸣食品股份有限公司
- 江苏怡华酒店管理有限公司
- 南京易发超市有限公司
- 南京银嘉食品有限公司

活动预告

- 4月15日(周三)综合性人才专场招聘活动
- 4月16日(周四)管理、贸易、营销、行政、财务、商业等类人才专场招聘活动
- 4月17日(周五)高校毕业生专场招聘活动
- 4月20日(周三)综合性人才专场招聘活动
- 4月30日(周四)迎“五一”促就业——就业专场招聘活动

民营企业招聘周活动

- 4月22日(周三)民营企业对接综合性人才专场招聘活动
- 4月23日(周四)百联奥特莱斯专场暨民营企业对接现代服务业人才专场招聘活动
- 4月24日(周五)“2015年高校毕业生暨专业技能人才专场招聘活动”——江苏省职业介绍中心、江苏省开发区协会、南京韩国投资企业协会、欧盟商会共同举办

企业招聘群号:23648133 欢迎大型连锁品牌企业前来包场招聘,中心提供公益性服务

招聘时间:8:30—11:30 招聘地点:江苏省职业介绍中心(南京市鼓楼街5号华阳大厦2楼,鼓楼公园旁,地铁1号线鼓楼站下3号出口,16、100、34、52路至鼓楼站下即可。) 联系电话:025-83233822、83233846、83233826、83233823